OIMMCAHUE YPOKA. MOJIEJIb «(ITEPEBEPHY ThII KJIACC»

. ®amunusa Ums OtuectBo aBTopa: Kykumesa Onecst AjnekceeBHa
. Kitace — 6

. [Ipenmer - MaremaTuka

. Tema: «KoopauHaTHas II0CKOCTH)
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. Lens (mporucanHas yepe3 pe3yabTar): K KOHILy YPOKa KaKblii yIEHUK Oy/IeT:
3HATB!
OTIpeIeIEHUE CUCTEMbI KOOPAMHAT
olpeJieNIeHue OcH abcuuce
OIpeIeIEHNue OCH OpJUHAT
Ha3BaHHUE YeTBEPTEN CUCTEMBbl KOOPIUHAT
YMETh (CMOKET NPOJEMOHCTPUPOBATD):
OTIpeNeNATh KOOPANHATHI TOUKU
CTPOUTH TOYKY IO KOOpPAWHATAM
6. HWHCTpyMEHTBI TPOBEPKH JOCTHKCHHSI pe3yibTaTa: KOHTposibHas padora 6.08.03(mmaTdopma
OlmaTemaruka)
7. Kpurepuun/nokasareian/uHIUKaTOPbl OLIEHKH JOCTHKEHHS pe3yIbTaToB - pUilokeHue 1
8. Opranu3anoHHO-IIeJarOrNYeCKHe YCIOBUS U OIIMCAHUE X0J1a YPOKa
CAMOCTOSATEJIBHASA PABOTA IOMA
VYyamumMes npeanaraercss u3yduTh Temy «KoopAauHaThl Ha IUIOCKOCTH», HCHOJB3Ys IUIaThopMy
«01maremaruka», Tema 6.08 u npounTtars naparpad 5.9 B yueOHumKeE.
TekcT ToMaIIHero 3aJaHus:
1. Ucnone3yst mmatpopmy «01 maremarnka», U3yduTh TEOPHIO W BBIOJIHHUTH aJalITHBHBIC MPAKTUKH
6.08.1, 6.08.2, 6.08.3.
2. M3yuuts naparpad 5.9 «JlekapToBa cucteMa KOOPAMHAT Ha MJIOCKOCTH.
3.Hanucats B TeTpaau:
v’ ompejieNieHne AeKapTOBON CHCTEMBI KOOPINHAT;
v’ ompeierneHne ocu abCIucc;
v’ ompejienieHne OCH OP/UHAT;
v/ Ha3BaHWE KOOPWHATHBIX YETBEPTEL;
v/ aJIrOPUTM HAXOXKIECHUS KOOPJAUHATHI TOUKH Ha IIOCKOCTH;
v/ aJIrOpUTM MOCTPOEHHS TOUKH IO €€ KOOPIANHATAM.
4. ITocTpouTh B TETPAAN CHCTEMY KOOPJIMWHAT, OTMETHTD ISTh TOUEK, HAUTH UX KOOPIAMHATHI.
Heo6xoanMele Au1aKTHUECKUE MAaTEpUaIbL:
Ccpinka Ha iargopmy 01maremaTuka: https://www.01math.com
HAYAJIO YPOKA

VYyamuecs aensTcs Ha rpynnbl. B rpynmnax BeIMOTHSIOT CIEAYIONIUE 3aaHUS:
Bce 3a1aHus BBINOIHAIOTCS B TETPAAH.
1. a) [TocTpoiiTe cucTemy KOOpAMHAT.
6) OOBeMTE KPaCHBIM KapaHJaIIOM OCh abCIIUCC.
B) OOBeuTE CHHUM KapaHJalloM OCh OpAMHAT.
r) 3amTpuxyiTe NPOCTHIM KapaHAamoM | KOOpAMHATHYIO YETBEPTh.
1) 3amTpuxyiite 3eneHpiM kapanaamom I koopiuHaTHYIO YeTBEPTS.

2. Onpenenute KoopaAuHATHI ToueK M 1 N, n300pakeHHbIX Ha PUCYHKE:



T A)M (3:0), N (2 -3);

B) M (0; 3), N (3; -2);

TG M (@ 3), N (2 -3);

D) M (-3; 0), N (-3: 2);

E) M (0; 3), N (-3; 2).

3. IToctpolite cucrteMy KoopauHaT. OTMETBHTE B CUCTEME KOOPANHAT TOYKU M COEAMHUTE UX [TOOYEPETHO:
(-9:2), (-3:3), (0:8), (3;3), (9;2), (5;-3), (65-9), (0;-7), (-6:-9), (-5:-3), (-9:2).
[TpaBMIIBHOCTH BBIITOJIHEHUS 3aJaHUI IPOBEPSAETCS C IOMOILBIO JOCKH.

YPOK

y‘laH_II/IMCH npeaaracTCs BBIIIOJHUTE CAMOCTOATCIIbHYIO pa60Ty:

BAPUAHTI

1. Onpenenute KOOPAUHATHI TOYEK, U300PAKEHHBIX
Ha PUCYHKE:
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2. OT™MeThTE Ha KOOPJUHATHOMN TIOCKOCTHA TOUKH:
A(4;1), B(0; -3), C(-4; -3), D(-1:4), E(3;-1)

3. He BBINOJIHAS IOCTPOCHMUSI, YKAXKUTE, B KAKOU
KOOpPJMHATHOMN YeTBEPTH HaxoauTcs Touka: M(21;

BAPUAHT2

1. Onpenenure KOOPJAVHATHI
M300paXEHHBIX HAa PUCYHKE:

TOYCK,
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2. OTMeThTE HA KOOpI[HHaTHOﬁ IIJIOCKOCTHU TOYKH:

3. He BBINONIHSAS IOCTPOEHMS], YKAXKHUTE, B KAKON
KOOpPJMHATHOM YE€TBEPTH HaXOauTCs Touka: M(45;

34), N(-1;-41), K(-4,85; 50), S(234; -5)

78), N(-45;-1), K(-0,003; 50), S(3; -5278)

[TpaBUTBEHOCTH BHITIOJIHEHUSI CAMOCTOSITEILHOM pabOTHI TPOBEPSIETCS B TTapax C MOMOIIBIO JOCKH.
OTMeTKa BBICTABIISIETCS IO KPUTEPUSIM:

Kom-Bo OtMmeTKa
MPaBUIIbHBIX
OTBETOB
0-9 «2»
10-14 «3»
15-18 «4»
19-21 «5»

IIo pe3yibTaTaM BBIIIOJIHEHHON CaMOCTOSATEIbHOM pa6OTBI yqamumceda npeajiaractcsa OMnpeaAciIMTLCA C

TpaeKTopHueil paboThl Ha YPOKE:

Y4eHUKH, TTOTYIUBIIAE OTMETKY
«2»

YueHUKH, TTOJIYIUBIIAE OTMETKY
«3»

Y4eHUKH, MOTYIHBIIHE OTMETKY
«4» unn «5»

PaGotarot B rpymnme ¢ yauTtenem.
Yaurens NporoBapuBaeT alropuTM
HaXO0KJCHUS KOOPJMHAT TOYKU H
QITOPUTM ITOCTPOSHHS TOUYKH T10
koopauHaTtaM. COBMECTHO C
YUYHTENIEM BBIOTHSIOT 3aaHMHS.
[Ipunoxxenue 2.

BBINOTHSIOT HHIUBUIYATEHO
3amanne Ha miardopme «01
MareMaTruka», mpaktuka 6.08.03

Brinonnstor

MIPOEKTHOE 3a/JaHuEe B Mapax Hiu
TpoKax (10 YCMOTPESHHIO
y4aImxcs)

[Ipunoxxenue 3




Heobxoaumble TUaakTHUECKHE MaTepUaIIbl: SJIEKTPOHHOE yueOHoe mocodue «01 MaremaTuka»

3ABEPIIIEHHUE YPOKA

3amonHsAeTCS JUCT camoaHaim3a (nmpwiokeHue 1). 3amuchIBaeTcs JOMAaIlHee 3ajaHue (BBIIOJIHHUTH
KOHTpOJIbHYIO padoty 6.08.03 (rutardopma 01maremarnka).

H€O6XOI[I/IMOC OCHAlICHHC: I/IHTepaKTI/IBHaﬂ OO0CKa, IPOCKTOP, KOMIIBKOTEP.

HeoOxonuMmele uaakTHUecKue MaTeprabl: JIMCT caMoaHanu3a (mpusoxeHue 1)



JIMCT CAMOAHAJIU3A

[Tpunoxenue 1

3HaHus/Y MeHUs Hauaio ypoka

Komnen ypoka

3HaI0O  ONpE/AeNieHUE  CHUCTEMBbI
KOOPJIMHAT, YMEIO €€ CTPOUTH

3Halo0 onpejieieHue 0cu abCIUCC

3Haro OIpEeaACICHUEC OCU OpJAuHAT

3Haro Ha3BaHUE yeTBepTei
CHUCTEMBbI KOOPANHAT

Vmero OIIPECACIIITE KOOPAHMHATBI
TOYKHU

Vmero OIPEACIIATh KOOpAUHAT
CTPOUTH TOUYKY 1O KOOpJAWHATAM

415. 3anuiuuTe KOOPAWHATEI OTMEYEHHBIX Touek (pue. 75). Hasosure

abciucey M OpJHHATY.
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Puc. 75

417. HauepTHTe B TeTpaZH CHCTEMY KOODAWHAT, B3AB eIMHUYHBLIN OoTpe-
30K aauHOHN 1 cM (ZBe TeTpagHble KIeTKH). OTMEThTE TOYKH:

a) A(1; 3), B(4; 1), C(-2; 4), D(-1; 4), E(3; -2), F(1; —-1);

6) A(2; —3), B(—4; 1), C(3; 0), D(3; —3), E(-3; 2), F(-3; 1).

OrMeTbTe TOYKH C 3aJaHHLEIMHA KoOpAUMHATAMH, HDORHB.HHSHPYI‘;[TE moay-

YeHHBIE Pe3YJbTaThI A caenanTe BBIBOJBI:

418, a) A(0; 5), B(0; 3), C(0; 1), D(0; 1), E(0; —-2), F(0; —3);
6) A(1; 0), B(4; 0), C(=2; 0), D(-1; 0), E(3; 0), F(=3; 0).

419. a) A(0; 1), B(1; 0), C(—1; 0), D(0; —1);
6) A(0; 3), B(-3; 0), C(0; —3), D(3; 0).

420. a) A(2; 5), B(2; 3), C(2; 1), D(2; —1), E(2; —2), F(2; -3);
6) A(1; —3), B(4; —3), C(—2: -3), D(-1; —3), E(3; -3), F(-3; -3).

3aganue: 1) BeIUMCINTG abcLKCCy U OPJMHATY TOYKU U CHOPMUPOBATH KOOPAMHATHI TOUEK

2) HapucoBaTh B KOOPAMHATHOH IJIOCKOCTH PUCYHOK I10 HalJIEHHBIM TOYKaM

[Ipunoxenue 2

[Ipunoxenne 3

Abcuucca Toukn: X Opannara Touku: Y Koopaunatsl
ToukH (X;Y)

1. —-16+12= 1). 25+ (-45)= 1).

2). -2+ (-2)= 2). —12,81 +8,81 = 2).

3). 18-21= 3). 52+ (-10,2) = 3).

4). —86+87= 4). -28+(-22)= 4).

5). -22+(+24)= 5). -3,8+(-0,20)= 5).

6). 17+(-15= 6). 5,88 -4,88 = 6).




7). —250 +251 = 7). 1,32+0,68= 7).

8). —16—(-14)= 8). —23—(-43)= 8).

9). 280 —282 = 9). 16,22 - 12,22 = 9).

10). —29—(-31)= 10). —21,3 - (-253)= 10).
11). 13+(-11)= 11). 94,02 — (- 88,02) = 11).
12). 19— (-15)= 12). —21/3 (- 13) = 12).
13). —80+25—(-51)= 13). —205,1 + (+205,1) = 13).
14). —516+(+516) = 14). 3/4 + (- 3/4) = 14).
15). 37+ (-37) = 15). 12,28 15,28 = 15).
16). 22+ (- 24) = 16). — 0,54 + (- 2,46) = 16).
17). — 70— (- 68) = 17). —32/16+0= 17).
18). 89 + (- 93) = 18). — 1,8 +(-0,2) = 18).




